

ЖАТВА-2009

Рекорды становятся правилом. Но не для всех

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Главный агроном ООО «Неручь» Л.В. Кулешова, отдавшая этому хозяйству почти 30 лет, еще несколько дней назад обеспечила переоборудование всех комбайнов на уборку пиваренного ячменя — главной здесь зерновой культуры. Урожай ячменя также отменный: семенные участки сорта Скарлетт, на уборке которых мы и побывали, дают в среднем по 47 центнеров зерна высокого качества, еще выше урожайность (не менее 50 центнеров) обещает сорт Марни.

Все комбайны и автотранспортная техника разделены на два уборочно-транспортных отряда. Лучшие комбайнеры одного из этих отрядов — В.Е. Уханов и А.П. Воронухин — намолотили на своих «Донах» с начала жатвы уже по 650—700 тонн хлеба.

— Еще по тысяче тонн на комбайн намолотим, урожай есть, — уверен Александр Петрович Воронухин. Его уверенность разделяет и Л.В. Кулешова:



— Заготовим зерна не меньше, а больше прошлого года, — говорит она. — На это и направлены все силы и ресурсы хозяйства. Высокую организованность и продуманную технологию комплекса уборочных работ мы смогли наблюдать на полях филиала № 3 «Глазуновская МТС» ООО «Орловский лидер». Здесь тоже на день нашего приезда была обмолочена примерно половина посевов зерновых (2000

из 4162 га) с урожайностью на уровне прошлогодней. А с учетом того, что и здесь общая прибавка площадей под зерновыми составляет 700 гектаров, есть все предпосылки для того, чтобы повторить или превзойти прошлогодний рекордный объем валового сбора.

Прямое комбайнирование ячменя на участке, где довелось побывать, вел сразу восемь мощных «Нью Холландов», работа которых организована в две смены. Выработка на каждый комбайн — 25—26 гектаров в сутки. По словам руководителя предприятия В.Г. Сучилова, сейчас их коллектив лидирует по темпам уборки и урожайности среди всех подразделений агрохолдинга «Орловский лидер». 850 тонн уже выгрузил из бункера своего комбайна опытный механизатор Михаил Борзов, ведущий жатву вместе с сыном-помощником восьмиклассником Костей (на снимке справа).

Все комбайны оснащены соломоизмельчителями, что сокращает затраты на последующую обработку

почвы, поэтому сразу же за ними на поля выходят тракторы для подготовки почвы под урожай следующего года. И лишь на близких к фермам полях (в сельхозпредприятии сохранено крупное дойное стадо) измельчители на комбайнах отключаются, и тогда к уборке ячменной соломы подключается кормозаготовительное звено: валки соломы прессуются в тюки-рулоны, которые сразу же укладываются в скирд.

Из общей картины уборочной в районе пока выпадают только поля, арендуемые уже не раз подвергавшейся критике в нашей газете инвестиционной компании ООО «Агросоюз Орел». Темпы жатвы на них заметно ниже, чем в среднем по району, но, несмотря на это, часть комбайнов, по информации глазуновского райсельхозуправления, к тому же еще и планируют перебросить в другие районы области.

Юрий СЕМЁНОВ.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.
Глазуновский район.



ЗАВТРА — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

5 августа, когда у нас широко отмечалась 66-я годовщина освобождения г. Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков, в жизни строительной организации ОАО «Орелагропромстрой» произошло важное событие.

В этот день в Министерстве регионального развития РФ торжественно вручались дипломы лучшим строительным организациям страны по итогам 2008 года. В число наиболее успешных, с годовым объемом работ до миллиарда рублей, вошел и «Орелагропромстрой», награжденный дипломом I степени. Получая эту награду, генеральный директор Г.А. Сафонов отметил высокий профессиональный уровень всего трудового коллектива, благодаря которому в немалой степени стала возможной победа в столь престижном конкурсе.

В 46-летней истории этой одной из самых крупных строительных организаций Орловской области (сейчас в ней трудится около 2000 человек) были тысячи построенных объектов социальной и производственной сфер (школы, больницы, предприятия), жилых домов. Многие из них — в сельской местности. В строительной отрасли нашей страны, ставшей на рыночные рельсы, «Орелагропромстрой» по-прежнему занимает прочные позиции, что еще раз подтвердили итоги XIII Всероссийского конкурса среди строительных организаций.

С каким настроением подошло ОАО «Орелагропромстрой» к профессиональному празднику — Дню строителя — в нынешнем году? Ведь сейчас, в связи с кризисом, строительная отрасль во всей стране испытывает известные трудности — с инвестированием, спросом на жилье.

Голос генерального директора ОАО «Орелагропромстрой» Г.А. Сафонова звучит уверенно. Геннадий Анатольевич рассказал нам, что в 2009 году ОАО «Орелагропромстрой» продолжает принимать активное участие в реализации всех четырех приоритетных национальных проектов. Что касается проекта «Здравоохранение», то это строительство хирургического корпуса городской больницы им. Семашко, поликлиники в п. Змиевка Свердловского района. В рамках наци-



Опытные специалисты Е.В. Орлов, В.Н. Юровский, В.И. Кокорева и В.И. Леонов гордятся тем, что участвуют в строительстве универсальной фундаментальной библиотеки.

«ОрёлАгропромстрой»: время созидать

Опыт и молодости. Очень важно, что сохраняется дух наставничества, преемственность поколений... В конце июля генеральный директор ОАО «Орелагропромстрой» Г.А. Сафонов был приглашен в Министерство регионального развития РФ, посвященное профессиональному празднику строителей.

В этом собрании участвовали бывшие министры Роста, Герои Социалистического Труда, — поделился впечатлениями Геннадий Анатольевич. — Министр Минрегионразвития РФ Басаргин тепло поздравил строителей с праздником. Сказал, что рад тому, что строительный комплекс, несмотря на трудности, сохранился. Он сравнил этот комплекс с локомотивом, который тянет за собой цепочку предприятий, связанных со строительством, — металлургических, машиностроительных, железнодорожной отрасли. Виктор Федорович Басаргин сообщил, что при этом министерстве намечается создание совета из числа наиболее опытных работников строительного комплекса, что они нужны в качестве советников, мнение которых будет учитываться при разработке документов, касающихся развития этой отрасли. Мне запомнилось выступление Героя Социалистического Труда. Он выразил сожаление, что сейчас в нашей стране нет подобной высокой награды за труд и что такое положение надо исправить. Многие на собрании высказывались за то, чтобы начала действовать более доступная для населения, чем сейчас, система кредитования строительства жилья.

— Мне хочется от всей души поздравить всех работников нашей строительной организации и всех строителей области с профессиональным праздником, — сказал Г.А. Сафонов. — Пожелать крепкого здоровья, счастья, всего самого доброго. А затем вместе с фотокорреспондентом мы побывали на ряде строящихся объектов. Первый среди них — универсальная фундаментальная библиотека в Советском районе г. Орла, которая возводится специалистами ОАО «Орелагропромстрой» с применением новых строительных технологий. Это здание станет укра-

шением города и хорошим помощником для тысяч орловских студентов, научных работников. Большая работа ведется внутри библиотеки. В 2009 году планируется закончить работы на первом пусковом комплексе с актовым залом. Этот важный объект финансируется из бюджетных источников. Деньги, как нам сказали, поступают, и главная задача строителей — их своевременно и качественно освоить. На этой стройке мы познакомились с профессионалами, которыми по праву может гордиться весь коллектив ОАО «Орелагропромстрой». На снимке сверху — электромонтажник ООО «СтройЭлектро» Е.В. Орлов, электросварщик 5-го разряда ООО «СпецМонтаж» В.Н. Юровский, бригадир штукатуров-маляров ООО «МПК-1» В.И. Кокорева, прораб ООО «МПК-1» В.И. Леонов. О каждом из них можно написать отдельную статью. Е.В. Орлов, например, работает в системе «Орелагропромстрой» уже 13 лет, участвовал в строительстве больницы им. Семашко, санатория «Дубрава» и многих других объектов. У него 6-й разряд. В.И. Леонов трудится в этой сис-



Прораб ООО «МПК-3» А.И. Левин.

тем, что участвуют в строительстве универсальной фундаментальной библиотеки. Здесь заметили его организаторские качества, внимательное отношение к делу и назначили мастером. Он сказал, что работа ему очень нравится. Руководство комбината много делает для работников, и люди отвечают на заботу добросовестным отношением к делу. На строительстве свиноводческого комплекса с законченным производственным циклом во Мценском районе сейчас трудятся такие опытные специалисты ООО «МПК-3», как прораб А.И. Левин и бригадир трубоукладчиков В.А. Зиборов. Анатолий Иванович Левин начал работать в системе «Орелагропромстрой» в 1972 году плотником, затем обучился профессии каменщика, был назначен бригадиром, впоследствии стал мастером и прорабом. Он настойчив и требователен, умеет хорошо организовать труд рабочих и добивается высокого качества работы. Награжден медалью «Заслуженный строитель России». Бригадир трубоукладчиков В.А. Зиборов работает в этой системе с 1980 года. Награжден медалью «За трудовое отличие». С их участием построены такие объекты, как Болховская больница, протезно-ортопедическое предприятие, онкологический диспансер, Добринский дом-интернат, и другие. Так что они вошли не только в историю ОАО «Орелагропромстрой», но и всей Орловской области.



Мастер Орловского КСК К.А. Силаев.

Мы побывали и на комбинате строительных конструкций. Это предприятие работает с 1946 года. Здесь трудятся специалисты с большим опытом, так и молодежь. Перед Днем строителя комбинат, выпускающий сборный железобетон, работал в три смены, а не в две, как обычно, потому что выполнял важный заказ по изготовлению железобетонных изделий. Большая нагрузка по выполнению этого заказа легла и на молодого мастера формовочного цеха К.А. Силаева, и он с честью справился с заданием. Константин пришел на комбинат более двух лет назад после окончания университета; сначала был рядовым формовщиком, а затем

здесь заметили его организаторские качества, внимательное отношение к делу и назначили мастером. Он сказал, что работа ему очень нравится. Руководство комбината много делает для работников, и люди отвечают на заботу добросовестным отношением к делу.

На строительстве свиноводческого комплекса с законченным производственным циклом во Мценском районе сейчас трудятся такие опытные специалисты ООО «МПК-3», как прораб А.И. Левин и бригадир трубоукладчиков В.А. Зиборов. Анатолий Иванович Левин начал работать в системе «Орелагропромстрой» в 1972 году плотником, затем обучился профессии каменщика, был назначен бригадиром, впоследствии стал мастером и прорабом. Он настойчив и требователен, умеет хорошо организовать труд рабочих и добивается высокого качества работы. Награжден медалью «Заслуженный строитель России». Бригадир трубоукладчиков В.А. Зиборов работает в этой системе с 1980 года. Награжден медалью «За трудовое отличие». С их участием построены такие объекты, как Болховская больница, протезно-ортопедическое предприятие, онкологический диспансер, Добринский дом-интернат, и другие. Так что они вошли не только в историю ОАО «Орелагропромстрой», но и всей Орловской области.

участием построены такие объекты, как Болховская больница, протезно-ортопедическое предприятие, онкологический диспансер, Добринский дом-интернат, и другие. Так что они вошли не только в историю ОАО «Орелагропромстрой», но и всей Орловской области.



Бригадир трубоукладчиков ООО «МПК-3» В.А. Зиборов.

Конечно, мы познакомились только с несколькими работниками из двухтысячного коллектива ОАО «Орелагропромстрой». Обо всех, к сожалению, в одной публикации не расскажем.

С праздником, уважаемые работники этой крепкой строительной организации! Пусть строки и работы для вас будут как можно больше!

Л. ОРЛОВА.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Малоэтажное строительство в Орловской области с Орловской инвестиционной ипотечной корпорацией

Возможность построить собственный дом и переехать в благоустроенный загородный коттеджный поселок Орловская инвестиционная ипотечная корпорация предлагает жителям нашей области уже второй год. Но если в прошлом году это были только перспективы, то в этом — уже реальность.

Современный коттеджный поселок вблизи Малой Куликовки находится в 6 километрах от города Орла и рассчитан на 374 участка по 15 соток для каждой семьи. Корпорация обеспечивает поселок коммунальной, дорожной и социальной инфраструктурой, а строиться можно как самостоятельно, так и с помощью подрядных организаций.

До конца октября этого года будут закончены работы по водоснабжению коттеджного поселка, которые осуществляет ООО «Строительное управление № 1» г. Орла. Строящаяся система водоснабжения будет работать в автономном режиме с применением современных качественных материалов и оборудования. Таким образом, осенью этого года земельные участки в коттеджном поселке вблизи Малой Куликовки будут обеспечены всеми необходимыми коммуникациями (газо-, водо-, электроснабжением). Вопрос о канализации решается через установку современных индивидуальных



Строительство водопровода в коттеджном поселке вблизи Малой Куликовки.

д. Хардикино, два километра по трассе Орел — Москва), а также в Троицком и Лип-

ском саду. Решается вопрос об оборудовании остановки общественного транспорта возле коттеджного поселка вблизи Малой Куликовки. Но наиболее привлекательной для населения стала новость о существенном летнем снижении цены (до 290 тыс. руб.) за подведение коммуникаций к земельному участку. Сам земельный участок предоставляется бесплатно, конечная правовая форма владения — собственность.

Невысокая плата за подведение коммуникаций и возможность строить самостоятельно в коттеджных поселках Орловской инвестиционной ипотечной корпорации создает возможности для решения жилищных проблем для жителей нашей области!

В связи с наступающим Днем строителя от всей души поздравляем наших партнеров, коллег и всех тружеников отрасли. Желаем здоровья, процветания, успехов и оптимизма!



очистных сооружений. Построены технологические внутрипоселковые дороги.

Подобная работа по подведению коммуникаций и строительству дорог проводится в коттеджном поселке Платоново (235 земельных участков под застройку за-

венском районе Орловской области. Строящиеся коттеджные поселки Орловская инвестиционная ипотечная корпорация обеспечивает социальной инфраструктурой: в Малой Куликовке в 2009 году будет построено два детских сада, в Платоново — школа и дет-

